OnuTyBa/IbHUK 3400yBaviB ¢paxoBoi nepeaBULI0i OCBITH BUNLy CKHUX
KypCiB Ta BUIIYCKHHUKIB KOJIeJ)Ky LI040 NPOAOBXKEHHS HAaBYaHHA Ta
MOoAa/ILIIOro NMpaneB/aliTYBaHHSA

1.BkaxiTb ocBiTHbO-NpodeciiHy nporpamy (cneuianbHicTb), 3a Kot Bu HaBYaeTech (3a KO
HaBYasIMCb) Y HALLOMY KONeLXi

49 gignosigen

@ OcsiTHbo-NpodeciiiHa nporpama
HowkinbHa oceita

@ OcsiTHLO-NpoheciitHa NporpaMa
CepeaHs oceita (My3anyHe MucTeUTBO)

@ OcBiTHbO-NpoeciitHa NporpaMa
CepeaHs ocgita (ObpasoTBopye MUCT...

@ OcsiTHbo-NpodeciiiHa Nnporpama
CepepHs ocsita (TpyaoBe HaBYaHHSA T...

@ OcsiTHbO-NpodeciiiHa nporpama
CepeaHsa ocsita (PisnyHa kynsTypa)

OcBiTHbO-NpodeciiiHa nporpama CepegHna oceita (TpyaoBe HaBYaHHA Ta
TeXHonorii)

2.Ulo cTano gna Bac BupilwwanbHUM dpakTopoM npu BubGopi npodecii? (o6epiTb He 6inblue TPboXx
BapiaHTIiB)

7 Bipnosine

Pekomenpaauii neaaroris 3 (42,9%)
MobakaHHsA BaTbKiB
MpecTrxHIicTe Npodecit
Bubip “3a komnaHio” 3 gpy3asamun
BarkaHHA NpauioBaTy BriacHe 3... 3 (42,9%)

MpupoaHi aaibHocTi Ao npodecit

2 (28,6%)

BiocyTHicTb TpyaHoOWiB y npad,...
Bucokuii piBeHb onnaTtu npadi... 1 (14,3%)

o6 He 3anuaTUCh B LUKOMI 1 (14,3%)

3.4Yum 6yB 0b6ymMoBneHuit Balww Bu6ip 3aknagy ¢paxoBoi nepeaBuLLoi OCBITU?
7 Bignosigeun

@ Buicokwit piBeHb BUKNagaHHs

42,9% @ MpecTuxHicTb HaBYanbHOro 3aknaay

@ TMopiBHAHO HEBMCOKA BaPTICTb HABYaHHSA
@ BincyTHicTb iHWKMX BapiaHTiB

28,6%




3.4Yum 6yB 0b6ymoBneHuin Balww Bu6bip 3aknagy ¢haxoBoi nepeaBuLLoi OCBITU?
7 Bignosigeun

@ Buicokwit piBeHb BUKNagaHHs

@ MpecTuxHicTb HaBYanbHOro 3aknaay

@ TMopiBHAHO HEBMCOKA BapTICTb HABYaHHS
@ BiacyTHicTb iHWKX BapiaHTiB

4.0UiHiTb piBEeHb OTPMMaHUX BaMu 3HaHb Ta YMiHb B KOJleaXi
7 Bignosigeun

@ BigmiHHO

@ [obpe

@ BaposinbHo
@ HesagosinbHo

5.ﬂKy 3ap06iTHy nnarty Bu BBa)kaeTe BiNOBiAHOI BallnM 3HaAHHAM, yMiHHFIM Ta HaBUYKam?
7 Bignosigeun

@ B mexax 5-7 TUC. rpH.
@ B mexax 8-10 TUC. rpH.
@ Mownap 10 THC. TPH.




6.41 nnaHyeTe By NpoAoBXUTU HaBYaHHA B AKagemii?
7 BianoBigen

® Tak
@ Hi

@ UWe He BuaHauMnKCA

7.AKuwo nnaHyeTe NpoAOBXXWUTW HaB4YaHHA B Akapemil, To
7 BianoBigen

@ O6eperte (06panu) Ty X camy
cneuianbHIiCTe B HaLWin Akagemii

@ O6epere (06panu) iHWY cnewjanbHICTb
B Hawin Akagemii

@ Obeperte Ty x caMy creuianbHCTb, ane
B iHLWIOMY 3aKknagi BULLIOT OCBITK

@ ObGeperte (0Bpanu) iHWY cnewjanbHICTb
B iHLUOMY 3aknagi BMLLOT OCBITK

8.4u nnaHyeTe Bu npauroBaTu 3a O6paHOI-O creuianbHICTHO Micna 3aKiHYeHHsA KO}'Ie,El,)Ky?
7 BianoBigen

® Tak
@ Hi

42,9%




9.41 3moxKeTe By LWUBUAKO [OCATHYTH YCNiXiB y NpodecinHoMYy Ta Kap'epHOMY 3pOCTaHHi 3a
HabyTum daxom?

7 Binnogigen

@ Tak, GeanepedHo
@ Tak, ane nuwwe 3a KOPAOHOM

@ Hi

10.HackKinbKK HaBYaHHSA camMme B Koneaxi crnpusie (CI'IpVIFlJ'IO) BAanomy I'IpaLI,EBnaLIJTyBaHH}O?
7 BianoBigen

@ CyTTeBo cnpusie (CNpUsAo), OCKinbKK
poboTopaBLi HagaTe Nnepesary
BUMYCKHUKaM BriacHe Konemaxy

@ MpakTvyHO He BNNMBae (He BNMMBano)
Ha npaueBnaLTyBaHHs, 6o poboToaasLi
3BepTaTb yBary Ha piseHb
KOMTMETEHTHOCTEN, a He Ha AWMNIIOM
3aknagy BULLOT OCBITH

@ >KogHuM YMHOM He Jornomarae (He
fonomararno) y npauesnaluTyBaHHi

11.4Ki wnsxu nowyky po6oTn By BBa)kaeTe Habinblu eheKTUBHUMU AN1S NpaLeBnallTyBaHHA 3a

tbaxom? (06epiTb He BiNblle TPbOX BapiaHTIB)
7 Bianoeigen

Poaudi/gpysi/aHaomi

OronolueHHs npo BakaHcii B 3MI 2 (28,6%)

lMoAaHHs BNACHOro OroMnoLLUEHH. .. 1(14,3%)

IHTEepHeT 5(71,4%)

LleHTp 3aitHaTocTi—0 (0%)

Kagposi areHuii—0 (0%)
Apmapkun kap'epu

HapacunaHHa pestome Y pisHi yc... 6 (85,7%)



12.4u1 maeTe By opieHTOBHe MicLe po60TU Nicna 3aBepLUeHHsA HaBYaHHA?
7 BianoBigen

® Tak
@ Hi

13.4u npautoeTe (NpautoBanu) By nif yac HaBYaHHA B Konenxi?
7 BianoBigen

@ Tak, nocTiiHo 3a axom
@ Tak, nocTiiHo He 3a haxom

@ Tak, Ha BUNYCKHWUX Kypcax 3a haxom
@ Tak, Ha BUNYCKHUX Kypcax He 3a haxoM

14.4Ki 3 nepepaxoBaHWX HUXX4Ye NPUUYNH CNoHyKanu Bac noeHyBaTh HaBYaHHs i po6oTy? (06epiTb

He 6iNnblle TPbOX BapiaHTIB)
7 Bianoeigen

BakaHHA nokpaluTH
marepianbHe CTaHOBULUE CBOET. ..
HeobxigHicTb 3aiicHioBaT Nnaty

3a HaBYaHHSA

BaxaHHs HabyTu goceig i3
MaibyTHbOI cneujanbHOCTI
Po6oTa sk 3acié BnacHol
camopeanisauji

Ba)kaHHA po3LWwmMpUTK Komno
CNiNKyBaHHA

PoBoTa Ak cnocié oTpumaHHsa
HeaanexHocTi Big 6aTbkiB

1(14,3%)
4 (57,1%)
2 (28,6%)

1 (14,3%)

4 (57,1%)

5 (71,4%)



15.3 sKMM#M TpyaHoLw,amMu By 3iTKHynncs npu nowyky po6oTtun?
7 Bignosigeun

@ BiacyTHicTb HEOBXiaAHOro PiBHA OCBITH

@ Hemae pocsigy po6oTu

@ HesignosiaHicTb Biky

@ Mos cneuianbHiCTb He KOPUCTYETLCA
NonuTOM Ha PUHKY npaui

@ Mekni nerko 6yno 3HaiiTu poboty

16.4u poBenocs Bam nepeHaByaTucs Ha po604oMy MicLi?
7 Bignosigeun

@ Tak, NPOTAroM OJHOTO TUKHS
@ Tak, npoTarom micaus

@ Tak, Big 2 go 3 micsuis
28,6% @ Tak, Ginblue, Hix 6 MicauiB

@ Hi

17 .9Ki YUHHWUKWN € BaXKNMUBUMW [IN1A AOCATHEHHSA Kap'epHoro ycnixy? (06epiTb He 6inblue Tpbox
BapiaHTIB)
7 Bianoeigen

PiBeHb thaxoBol NiAroToBKK 2 (28,6%)

[ockoHane BONoaiHHA

. 3 (42,9%)
iHO3EMHOK MOBOH
Mepexa KoHTaKTiB (0coBucThx
3B'A3KIB)
HasBHicTb npeaeHTaliAHUX 3 (42,9%)
,J70

Hasu4ok (Soft skills)




18.4u nnaHyeTe Bu 3MiHUTK MicLie po60oTK (3a HAassBHOCTI) B Maik6yTHbOMY?
7 BianoBigen

@ OpHosHauHo Tak

28,6% @ Tak, skwo GyayTs kpalli nponoauuii
@ WewaLue Hi, HiX TaK

@ OnHozHauHo Hi

19.6k cknafaeTbea npodeciiHa kap'epa Bawwnx ogHorpynHukis? (06epiTb He 6inblue TPbOX
BapiaHTIB)
7 Bianoeigen

MpautotoTb 3a 3006yToMH
cneujaneHicTio B YKpaiHi
MpavtooTh (NPOOOBXKYOTH
HaBYaHHA) 3a haxoMm 3a Kopao...
MatoTb Hamip BuiXaTK 3a KOpOOH
HaWBnKInm yacom

He npautoroTb 3a 3n06yToto
cneuianeHicTo

He mMoxyTb 3HanTK Byab-aky
poboTty

3 (42,9%)
4 (57,1%)
3 (42,9%)

0 (0%)

1 (14,3%)

He 3Hato 2 (28,6%)

20.41 HeobXigHO BCTAaHOBUTH OQILLIAHWMIA feHb 3ycTpidi BUNYCKHUKIB KoneaxXy? AKuwo “Tak”, To
Konu?

7 BianoBigen

2 (28,6%) 2 (28,6%)

1(14,3%) 1(14,3%) 1(14,3%)

2022 Tak noTpibHO ogHO3Ha. ..
Tak



